

聊城市第一实验学校关于召开高中部 2024-2025 学年第一学期期末表彰大会的 说明报告

岁序更替辞旧岁，华章新启迎新程。为表彰优秀、树立榜样、激励进步，在全年级营造积极进取、奋发向上的备考氛围，促进全体师生朝着更高目标凝心聚力、砥砺前行，1月 23 日上午，聊城市第一实验学校高三年级在学校大礼堂举行了高三上学期期末表彰大会。高中部副部长吕金慧，党委委员、教研室主任胡卓显，高三年级主任崔晓珊，高三年级全体师生及学生家长参加大会。



2025 年 1 月 23 日 行政楼大礼堂 召开高中部期末表彰大会

大会在庄严的国歌声中拉开序幕，激昂的国歌奏响，全体师生肃然而立，向国旗行注目礼。



行政楼大礼堂 召开高中部期末表彰大会

突出成绩的取得，离不开勤奋努力，也离不开适合自己的学习方法。高三四班许玉帅同学作为学生代表分享他的学习经验。许玉帅同学在发言中讲到：“高考不仅仅是一场知识的较量，更是一次意志和耐力的考验。”他鼓励全体高三同学们在接下来的日子里要坚持不懈，保持高昂的学习热情和坚定的信念。



高中部期末表彰大会 学生代表发言

耿羽倩老师作为优秀教师代表发言。耿老师在发言中提到：“本次寒假是高中三年最后的一个假期，一定要合理利用假期时间。另外，在平常的学习中要重视基础、重视课本，做好基本题，练好基本功，拿到基本分，不要急于求成。”最后，耿老师鼓励全体同学调整心态，继续前行，不断提升自我，不断取得突破。



高中部期末表彰大会 教师代表耿羽倩发言

为表彰在上学期期末表现优异的同学，也为了激励同学们向榜样学习，大会对他们进行了隆重表彰。

吕校长、胡主任、崔主任为“清北之星”获得者颁奖。



高中部期末表彰大会 清北之星



高中部期末表彰大会 单科状元



高中部期末表彰大会 C9 之星



高中部期末表彰大会 C9 之星



高中部期末表彰大会 C9 之星



高中部期末表彰大会 进步之星



高中部期末表彰大会 挑战胜利之星



高中部期末表彰大会 挑战胜利之星



高中部期末表彰大会 优秀小组长



高中部期末表彰大会 优秀班干部



高中部期末表彰大会 优秀班集体



高中部期末表彰大会 文明班集体



高中部期末表彰大会 挑战胜利班集体

高三十班吴之源同学妈妈作为家长表发言。她的发言情真意切，打动了在座的各位同学和家长。她说，作为高三学生的家长，首先要信任学校，信任教师，配合学校和老师的工作，还要为孩子做好后勤保障，学会与孩子合理沟通，做理智的、坚定的、智慧的家长。



高中部期末表彰大会 家长代表发言

崔晓珊主任就 2024 年高考情况做出了详细的分析，预测了今年的考情，又根据高考一分一段表向同学们强调要树立“分分必争”观念，在平时的学习中重视细节。崔主任向全体家长提出倡议，建议家长朋友们在假期中能够严格监督孩子，做好孩子的榜样。



高中部期末表彰大会 崔晓珊主任发言

在高三最关键的冲刺阶段，胡卓显主任根据寒假学生实际学习情况，就某些可能出现的问题，为家长朋友们提供了切实可行的建议，并向高三年级全体同学提出了新学期学习方法指导。相信在胡主任的指导和鼓励下，同学们能更清晰地明确方向，鼓足干劲，在未来的学习中实现自我超越。



高中部期末表彰大会 胡卓显校长发言

誓言铮铮凌云志，激情满怀战高三。高三学子集体宣誓。
铮铮誓言，抒发着直面高考的豪情壮志，更展现了蟾宫折桂
的美好夙愿。



高中部期末表彰大会 宣誓



高中部期末表彰大会 宣誓

岁末的钟声敲响，奋斗的足迹闪耀。新学期，一实验全体高三师生将继续发扬“肯吃苦、乐奉献、重团结”的一实验精神，以更加坚韧的姿态逐梦未来！